

ZÁPISNICA

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Bodinej, konaného dňa 18.09.2019 v zasadacej miestnosti OcÚ Bodiná

Prítomní : podľa prezenčnej listiny

Program :

- 1/ Zahájenie
- 2/ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
- 3/ Voľba hlavného kontrolóra obce Bodiná
- 4/ Rôzne
- 5/ Diskusia
- 6/ Záver

Bod 1/ - Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce p. Marcela Filová, ktorá privítala všetkých prítomných poslancov, pričom konštatovala, že zasadnutie bolo zvolané hromadnou pozvánkou, ktorá obsahovala miesto, čas a program rokovania. Zúčastnili sa piati poslanci obecného zastupiteľstva, preto je zasadnutie uznášaniaschopné.

Bod 2/ -Za overovateľov zápisnice ustanovila Bc. Luciu Prašnickú a Bc. Adrianu Boškovú. Písaním zápisnice bola poverená starostka obce Bodiná p. Marcela Filová.

HLASOVANIE: ZA: 5 poslanci, ZDRŽAL SA HLASOVANIA: 0, PROTI: 0

Bod 3/ - Voľba hlavného kontrolóra obce Bodiná

V úvode k tomuto bodu starostka obce Marcela Filová uviedla, že voľba hlavného kontrolóra bola vyhlásená Uznesením OZ v Bodinej č. 3/2019 zo dňa 22.7.2019. Zároveň boli stanovené požiadavky, ktoré musí kandidát na HK spĺňať, podmienky účasti kandidátov a ďalšie náležitosti, ktoré v súvislosti s voľbou HK vyplývajú z platnej legislatívy a samotného procesu voľby. Vyhlásenie voľby HK bolo zverejnené v súlade s platnou legislatívou dňa 06.08.2019.

Zároveň uviedla, že obecné zastupiteľstvo rozhodlo o zriadení komisie, ktorej úlohou bolo otvoriť obálky s prihláškami kandidátov na funkciu HK a posúdenie, či kandidáti spĺňajú požadované kritéria a podmienky a môžu byť zaradení do voľby na funkciu HK.

O funkciu hlavného kontrolóra sa uchádzal jeden kandidát - Ing. Anna Hošťáková. Komisia skonštatovala, že Ing. Anna Hošťáková splnila kvalifikačné predpoklady na funkciu hlavného kontrolóra, jej písomná prihláška bola predložená v stanovenom termíne, stanovenou formou a obsahovala všetky požadované doklady a dokumenty. Ing. Anna Hošťáková, ako kandidát, bola zaradená do voľby na funkciu hlavného kontrolóra a bola jej zaslaná pozvánka na dnešné zasadnutie. Vzápätí starostka obce Marcela Filová oslovila Ing. Annu Hošťákovú a udelila jej slovo za účelom prezentácie, na ktorú má ako kandidát na funkciu hlavného kontrolóra právo.

Po vystúpení kandidátky Ing. Anny Hošťákovej pred poslancami OZ a zodpovedaní ich otázok, pristúpilo obecné zastupiteľstvo k samotnej voľbe hlavného kontrolóra.

Voľbu viedol predseda volebnej komisie Mgr. Miroslav Brveník. V úvode skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné a na zvolenie hlavného kontrolóra je potrebná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov obecného zastupiteľstva.

Potom poslanci rozhodovali o spôsobe hlasovania, pričom jednomyseľne schválili voľbu hlavného kontrolóra obce Bodiná formou hlasovacieho lístka.

HLASOVANIE: ZA: 5 poslanci, ZDRŽAL SA HLASOVANIA: 0, PROTI: 0

Následne poslanci obecného zastupiteľstva formou hlasovacieho lístka jednomyseľne zvolili do funkcie hlavného kontrolóra obce Bodiná Ing. Annu Hošťákovú, s nástupom do funkcie od 1. 10. 2019.

HLASOVANIE: ZA: 5 poslanci, ZDRŽAL SA HLASOVANIA: 0, PROTI: 0

Po skončení voľby hlavného kontrolóra starostka obce Marcela Filová uviedla, že s Ing. Annou Hošťákovou bude uzatvorená pracovná zmluva s nástupom od 1. 10. 2019. Výška platu HK je ustanovená zákonom o obecnom zriadení a vypočíta sa podľa § 18c ods. 1 zákona o obecnom zriadení, a to ako súčin priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v hospodárstve Slovenskej republiky za predchádzajúci kalendárny rok a koeficientu podľa počtu obyvateľov obce k 31. decembru predchádzajúceho kalendárneho roka podľa údajov Štatistického úradu Slovenskej republiky.

HLASOVANIE: ZA: 5 poslanci, ZDRŽAL SA HLASOVANIA: 0, PROTI: 0

V závere tohto bodu starostka obce Marcela Filová zablahožerala Ing. Anne Hošťákovej k zvoleniu do funkcie hlavného kontrolóra.

Bod 4/ Rôzne

- Starostka obce prítomným poslancov OZ oznámila organizačnú zmenu na obecnom úrade v Bodinej s tým, že obec podá na ÚPSVaR Považská Bystrica žiadosť o poskytnutie príspevku na podporu rozvoja miestnej a regionálnej zamestnanosti zákona č. 5/2004 Z.z. o službách zamestnanosti a od 1.11.2019 bude na základe podpísanej dohody vytvorené nové pracovné miesto referenta na dobu 9 mesiacov s financovaním 95 % z ÚPSVaR PB a spoluúčasťou obce 5%. Poslanci vytvorenie nového pracovného miesta a organizačnú štruktúru schválili.

HLASOVANIE: ZA: 5 poslanci, ZDRŽAL SA HLASOVANIA: 0, PROTI: 0

- Starostka obce informovala poslancov OZ o žiadosti p. Anny Kopčanovej o umiestnenie nového reproduktora obecného rozhlasu v lokalite Medzibôrie. Rozhlas už je objednaný, bude treba dotiahnuť vedenie, nakoľko posledný rozhlas je vzdialený cca 100 metrov a mal by byť umiestnený do dvoch týždňov.

- Starostka obce informovala poslancov o navýšení poplatku zo strany spoločnosti Megawaste Slovakia, s.r.o. za uloženie odpadu, ktorý z doterajších 5 eur stúpol na 12 eur. Obec bude nútená zvýšiť poplatok, do úvahy pripadá suma 24 eur za osobu a rok. Starostka uviedla, že návrh vychádza z viacerých dôvodov. Najpodstatnejším dôvodom sú poplatky z hľadiska úložného na skládkach, ktoré sa zo zákona zvyšujú každým rokom. Už vlani obec doplácala z vlastného rozpočtu, ale zo zákona

nesmie obec doplácať na nakladanie s odpadom. Poplatok pre tento rok sa zvýšil na 12 eur za tonu a pre rok 2020 na 18 eur za tonu. Návrhom nového všeobecne záväzného nariadenia o miestnych daniach a poplatkoch sa budú poslanci zaoberať v mesiaci december, kedy rozhodnú o konečnej výške poplatku za komunálny odpad s platnosťou od 1.1.2020.

- Starostka obce informovala poslancov, že ju predsedníčka Únie žien v Bodinej Miroslava Kresáňová požiadala o poskytnutie priestoru v kultúrnom dome – miestnosť, v ktorej je posilňovňa, ktorú by využívali ženy z únie a miestny spevokol. Poslanci OZ s požiadavkou nesúhlasili. Starostka obce navrhla, aby sa priestory poskytovali združeniam za presne stanovených podmienok, ktoré budú dohodnuté s každým združením samostatne.

HLASOVANIE: ZA: 5 poslanci, ZDRŽAL SA HLASOVANIA: 0, PROTI: 0

-Poslankyňa Bc. Lucia Prašnická sa informovala, kto na miestnom cintoríne vybetonoval plochu, oslovili ju občania a zaujímajú sa, čo to tam je. Starostka obce zistí, kto betónovú platňu urobil.

Bod 5/ Poslanec Anton Pivarčí opätovne požiadal starostku obce o doplnenie žltých nádob na plasty v dolnej časti obce, nakoľko je okolo nich veľký neporiadok. Starostka informovala poslancov, že ku dnešnému dňu má obec vyčerpaný rozpočet na vývoz komunálneho odpadu. Ďalej hovorila o návrhu legislatívy s tým, že v priebehu jedného – dvoch rokov bude zavedený zálohový výkup PET fliaš.

Bod 6/ Vzhľadom k tomu, že nebolo viac pripomienok ani návrhov, starostka obce poďakovala všetkým prítomným za účasť a rokovanie ukončila.

Zapísala: Marcela Filová

Overovatelia: Bc. Lucia Prašnická

Bc. Adriana Bošková

Marcela Filová
starostka obce

UZNESENIE č. 4/2019

Obecného zastupiteľstva v Bodinej, konaného dňa 18. 9. 2019

Obecné zastupiteľstvo v Bodinej po prerokovaní jednotlivých bodov programu :

I. Konštatuje, že

- a/ voľba hlavného kontrolóra obce bola Obecným zastupiteľstvom v Bodinej bola vyhlásená Uznesením OZ v Bodinej č. 3/2019 zo dňa 22.07. 2019,
- b/ voľba hlavného kontrolóra obce Bodiná prebehla v súlade s ustanoveniami §18a zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení a Uznesením OZ v Bodinej 3/2019 zo dňa 22.07.2019,
- c/ hlavnému kontrolórovi vzniká po zvolení nárok na uzavretie pracovnej zmluvy s obcou,

II. Berie na vedomie

- a/ správu komisie na otváranie obálok a posúdenie splnenia náležitostí jednotlivých kandidátov na funkciu hlavného kontrolóra,
- b/ správu volebnej komisie,

III. Schvaľuje

- a/ voľbu hlavného kontrolóra obce Bodiná formou hlasovacieho lístka
- b/ organizačnú štruktúru obecného úradu a vytvorenie pracovnej pozície referent

IV. Volí

- Ing. Annu Hošťákovú do funkcie hlavného kontrolóra obce Bodiná, s nástupom od 1. 10. 2019

V. Určuje

- hlavnému kontrolórovi plat vo výške podľa § 18c ods. 1 zákona o obecnom zriadení, a to ako súčin priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v hospodárstve Slovenskej republiky za predchádzajúci kalendárny rok a koeficientu podľa počtu obyvateľov obce k 31. decembru predchádzajúceho kalendárneho roka podľa údajov Štatistického úradu Slovenskej republiky.

Marcela Filová
starostka obce